
 

MOVIMENTO SPORTIVO POPOLARE ITALIA 

COMITATO PROVINCIALE TRIESTE 

 

   CAMPIONATO TERGESTINO 

COMUNICATO UFFICIALE N.  14 del 25 novembre 2023 

Il Giudice sportivo titolare ed il suo sostituto, assistiti dal rappresentante degli arbitri, presa visione dei referti arbitrali e degli altri documenti 

ufficiali hanno assunto le seguenti decisioni in merito all’omologazione delle gare sotto indicate e ai relativi provvedimenti disciplinari: 

 
COMUNICAZIONE DALL’UFFICIO TESSERAMENTO: 

Si ricorda alle squadre iscritte di regolarizzare la posizione assicurativa 

telefonando al nr. 3294433739 Andrea. 

 

PROVVEDIMENTI A CARICO DELLE SOCIETA’ 
 

RICHIESTI 10’ DI RITARDO              p. 1 

DOBROLEG 

 

PROVVEDIMENTI A CARICO DEI GIOCATORI 
 

AMMONIZIONE PRIMA INFRAZIONE                                             P.            1 

PELOSI VINCENZO   ASCARSI 

DEL VECCHIO RAFFAELE REAL KOKAL 

LUONGO SIMONE   OTTICA BUFFA 

JAHIA ISEIN    PROGIT 

CARDEA STEFANO   S.ANTONIO 

VISINTIN CRISTIANO  ADMIRA 

RUZZIER LUCA   PROGIT 

CASER CHRISTIAN (DIR) PROGIT 

DE RINALDIS ROCCO  VALERIANA 

STEFFE' SIMONE   EXCALIBUR 

TESSER FURIO   MESSI MAL 

BABICH THIBAUA   3 MERLI 



 

 

 

BIRO DANIELE   DOBROLEG 

MALE LORENZO   DOBROLEG 

PASTARIT GABRIELE  BUCA 19 

BIASUTTI SAMUELE  REAL MUJADRID 

BONGIORNO DAVIDE  THE LAST DANCE 

MANCINI VINCENZO  SPARTA PRAGA 

AMMONIZIONE SECONDA INFRAZIONE                                  P.            2 

DE FEO MARCO   3 MERLI 

OCCHIPINTI CARLO   CRAL 

XEMALJ AMIN    HARZOLLI 

TRAMPUS SIMONE  MESSI MALE 

AVARELLO SEBASTIANO LA STELLA DEL SUD 

VALENTI SIMONE   ROYAL KOKAL 

MESSINA ALESSANDRO  I LEONI DELLA PERLA 

ZELESNIKAR GIACOMO PROGIT 

AMMONIZIONE TERZA INFRAZIONE                                  P.            2 

KRYEZU LIRIM   HAZROLLI 

SQUALIFICA PER 1 GIORNATA         p. 3 

MODOLA PIETRO  (STELLA DEL SUD) per quarta recidiva 

LORENZUTTI LORENZO (VOLTAREN) per condotta gravemente scorretta 

MANTESE MANUEL (PLATA O PLOMO) per condotta gravemente scorretta 

VALENTI ALESSANDRO (SEVENGOATS) per condotta gravemente scorretta 

TRIESTE, 25 novembre 2023      IL GIUDICE SPORTIVO 


